香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公佈全部或任 何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



## 雲白國際有限公司 YNBY International Limited

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:00030)

## 自願公佈一業務更新

本公佈為雲白國際有限公司(「本公司」)發佈的自願公佈。本公司董事會(「**董事** 會」)謹此按自願基準向本公司股東及潛在投資者提供本公司最新發展狀況。

## 雲南白藥集團產品的獨家經銷授權

董事會欣然宣佈,本公司近期獲授獨家經銷授權,可於全球(除中國內地外)經銷 其控股股東雲南白藥集團股份有限公司(「**雲南白藥集團**」)所持有/生產/銷售 的產品(「**授權**」)。

本公司有權在授權範圍內作為雲南白藥集團的產品經銷商對產品進行銷售、推廣、 管理及其他合法商業活動,包括但不限於產品定價、營銷策略及渠道選擇。本公司 亦可將授權項下獲授的權利進行轉授權,以滿足其業務發展需要。授權產品包括 但不限於「雲南白藥」系列藥品、「雲南白藥」牙膏系列產品、普通藥品系列產品、 醫療器械及工業產品以及個人護理產品。 雲南白藥集團為一間於中國成立之股份有限責任公司(其股份於深圳證券交易所上市,股份代號:000538)。知名品牌「雲南白藥」於一九零二年首創,為雲南白藥集團的核心品牌。如雲南白藥集團所披露,雲南白藥集團於截至二零二四年十二月三十一日止年度產生總收入約人民幣400億元,其多個產品於中國佔有領先市場份額,其中牙膏產品在中國持有最大市場份額。根據雲南白藥集團截至二零二四年十二月三十一日止年度的年報,於二零二四年來自中國內地以外市場的收入佔其總收入(約人民幣400億元)不足1%。作為雲南白藥集團的國際商業平台,本公司於拓展雲南白藥集團國際業務方面具備良好條件。

董事會認為,此項安排將可利用雲南白藥集團的成熟品牌及產品組合,提升本公司的市場地位及收入來源。

## 對股東的影響

本公司將繼續評估該授權對其財務表現的影響,並將於必要時作出進一步公佈。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命 雲白國際有限公司 執行董事兼行政總裁 湯明

香港,二零二五年六月十八日

於本公佈日期,執行董事為董明先生(主席)、湯明先生(行政總裁)及劉懷宇先生; 非執行董事為黃斌先生及何濤先生;及獨立非執行董事為黃顯榮先生、于常海博士及彭慧冰博士。